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1. BBegeHue

2. OgHOBPEMEHHOE ABMKEHNE HABCTPEYY

OPYTr APYry
3. OQHOBpEMEHHOE OBMXKEHUNE B
NPOTUBOMOSIOXKHbIE CTOPOHbI

4. [1oroHanKu
5. [leperoHku
6. HekoTopble CKOPOCTU




B no0peIit nyTh!
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S=U-t

S-paccTosHue (Km; M)
U-ckopocTb (KM/Y; m/C)
t- Bpemsa (4; C)

Xouellb HanTKN paccTosiHue, NyTb?

CKOpPOCTb Ha BpeEMS YMHOXb, HE
3abyab!

Ecnn e cKkopoCTb Thl XO4eLlb HAaNTW,

To paccTosiHMe Ha Bpems genu!

Ecnn e Bpems Tbl XO4eLlb HanNTW,

To pacctosiHne Ha ckopocTb aenu!
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Kakoe Bpemsa noHagobutcs reposm «J1eaHMKOBOro
nepuoaa», YTodbl CKAaTUTLCA C rOPKWU, ArMHA KOTOPOW
3KM, €Cfi CKOPOCTb MaMoHTa MaHHUK 15 Mm/c, Turpa
[nero 10m/c, a neHnBua Cunga 8 m/c.



ODHOBPEMEHHOE IBUKCHUE

HARCTNAON TTNVUT TINMNVUTYV/

3apaua.

AHTOH 1 MIBaH oTnpaBuUnNUcb 0Q4HOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr APYry U3 AByX
NYHKTOB, PACCTOSAHME MeXay KOTopbIMU 72 KM. Hepe3 CKonbKo YacoB
OHU BCTpeTATCA? N3BECTHO: AHTOH XOOUT CO CKOPOCTbLIO 4 KM/Y, a MBaH
e34uUT CO CKOpPOCTbo 20 KM/\.

PelweHue:

1. KakoBa CKOpOCTb CONMXeHna?

4 + 20 = 24(km/y)

2. Yepes ckonbko YacoB AHTOH U /IBaH BCTpeTAaATcA?
72 : 24 =3(4)

OTBeT: Mmanb4mkmn BCTpeTATCcA Yepes 3 yaca.
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3apava

Aneuwa [MonoBny n TyrapuH-3amen PeLueHue:

CKalyT HaBCTPEYy Apyr Apyry. 1. KakoBa ckopocCTb conmkeHuna?
CkopocTtb Anewum Nonosnya Ha 6500 : 5 = 1300(M/MVH)

300 M/MuH Bonblue ckopocTy 2. KakoBa ckopocTb TyrapuHa-
3mes. Cenvac pacctosiHue 3mesn?

mexgy HuMm 6 km 500 m. (1300 - 300) : 2 = 500(m/MuH)
Haiante ckopocTb KaXkaoro 3. KakoBa ckopocTb AneLumn

[MonoBnya?
500 + 300 = 800(Mm/MuH)

OTBeT: 500 M/MuH, 800 M/MUH.

repos, ecrnm N3BeCTHO, YTO OHU
BCTPETATCA Yepe3 5 MUH?



OOHOBPEMEHHOE IBUKCHHUE B
IIPOTHUBONOJIOKHBIC CTOPOHBI

‘><VE>A

AHTOH 1 VIBaH oTnpaBuncCb
OOHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNONOXHbIE CTOPOHbI
apyr ot apyra. Ha kakoe
pacCToOsAHME OHU yaanaTcs
apyr ot apyra 3a 1 4ac; 3a 2
Yyaca?

PelweHue.

1. KakoBa CKOpOCTb yaaneHua?

4 + 20 = 24(km/\4)

2.Ha kakoe paccTtosHue gpyr ot Apyra OHU yaandarcs
3a 2 vyaca?

24 + 2 = 48(km)

OTtBeT: 24 KM; 48 KM.



3 ogHOro nyHKTa B pasHbIX HanpaBlieHUAX Bblexarno ABa
mMoTouuknucTa. OguH MOTOLUUKINCT pa3Bun ckopocTb 110 kKM/Y, a
BTOpoun — 90 kKM/4. Kakoe pacctosiHue byaet mexagy HUMu vepes 1
yac; 2 yaca?

PelweHue:

1. KakoBa ckopocCTb yaaneHus?

110 + 90 = 200(km/4)

2. Kakoe paccTtosaHne mexay HUMm dyaet yepes aBa vaca?

200 « 2=400 (km)

OTBeT: 200 kMm; 400KMm.
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JHOI'OHAJIKHA

AHTOH 1 /IBaH oTnNpaBunncb 0AHOBPEMEHHO U3 ABYX NMYHKTOB, PACCTOSAHME
MEXAY KOTOpbIMN 72 KM, U ABUMXXYTCA 8 0OHOM HarnpasfieHun Tak, YTto BaH
0o20Hsiem AHTOHA. Ha kakoe paccTtosiHMe oHu cbnmnasaTtea 3a 1 yac; 3a 2
yaca?

Uepes ckonbko YacoB VBaH AOroHUT AHTOHA?

Paccyxgaewm:
PaccTtosHMe mexay manbdmkaMmun Kaxkabli Yac 0yaeT yMmeHbLLaTbCs Ha
20 - 4 = 16(km)
3Ha4nT, CKOPOCTb UX coOnmKeHns paBHaeTcs 16 Kv/u.
3a ABa 4yaca oHu cbnusaTcs Ha
16 » 2 = 32(km)
Uepes ckonbko YacoB VBaH 4OroHUT AHTOHA?
72 :16=4,5(4)
OTBeT: 16 KM; 32 KM; 4,5 \u.
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bapuvH noroHset MacneHuuy.

> Cenyac pacctosiHne mexay
HuMn 1 km 500 m. bapwuH

X ckayet co ckopocTbio 700

M/MWH
(pas...nBa...TpU...vYeTblIpe...pa
3...0Ba...TPU...ueTbIpe...)
MacneHunua eget co
ckopocTbto 200 M/MUH(pas-
npa-pas-gealll) ©.

Uepe3s ckonbko MUHYT  bBapwuH
aoroHnT MacneHuuy?

PeweHue:
1. KakoBa CKOpOCTb CONMXEHNA?
700 — 200 = 500(M/MUH)
2. Hepes ckonbko MUHYT bapuH
aoroHnT MacneHuuy?
1500 : 500 = 3(MuH)

OTBeT: Yepe3 3 MUHYTHI.



CKOpOCTb MNepBOro CNOPTMBHOIoO MoToLMKra 162 km/4, a
ckopocTb BTOporo-180 km/4. Yepes CKONMbKO MUHYT
BTOPOW MOTOIOHLLUUK OOMOHUT NepBoro, ecrin cen4vac
pacctosHue mexagy Humm 900m?




PEIHEHWE
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180xkm /y = LS00 LU =3000m/ mun

60

162km/u = Lo ;(I)OOO =2700Mm/ mun

1. KakoBa CKOpPOCTb CONMXEHUA?
3000 - 2700 = 300(m/MunH)
2. Hepes cKonbko MUHYT BTOPOWU MOTOMOHLUNK OOMOHUT

nepBoro?
900 : 300 =3(mMuH)

OtBeT: Uepes 3 MUHYTHI.



I[ITEPEI' OHKHA

MBaH yoanaetca ot AHTOHa. CKOpPOCTb

MBaHa 20 km/4, ckopocTb AHTOHa 4

KM/4. Ha Kakoe pacCTosiHMe OHu
yoandarca gpyr ot gpyra 3a 1 4ac; 3a 2
yaca?

Paccyxnaem:

1. Kaxabln 4ac paccTtosiHue mexay Humu byaer
yBeNM4nBaTbCS Ha

20 - 4 = 16(km)

3HaA4YNT CKOPOCTb yaaneHusi paBHa 16 KM/u.

2. Yepes oBa 4Yaca pacCcTosiHue Mmexay HuUMmu byaet
16 » 2=32(km)

OTBeT: 16 KM; 32 KM.
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[1Ba aBTOMOBOMUIIA, CKOPOCTL KOTOPbIX 120KkM/4 1 136KM/4, Bble3XatloT
OLHOBPEMEHHO 13 ropoaa. Yepes CKorbKo YacoB pacCcTosiHUe
mexay Humun oyaet 80 km?

PeweHue:

1. KakoBa ckopocCTb yaaneHna?

136-120=16(km/4)

2. Yepes CKoSbKo YacoB paccTosiHMe mexay Humm oyaet 80 km?
80 : 16 = 5(u)

OTBeT: Yyepes 5 yacos.



HexoToprie CKOpOCTH
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. CkopocTtb Yepenaxu 90cm/MunH-130cm/MuUH.

. CkopocTb cobaku 700M/MUH.

. CkopocTb nuckl 620M/MUH.

. CkopocTb B3pocsioro Yenoseka npu xoabbe 70mM/MnH-80M/MUH.
. CkopocTtb aBTObYyca 60km/4-100 KMm/\.

. CkopocTb aBTOMOOUNA 80km/4-150km/\.

. CkopocTb Beptoneta 210km/4-300km/u.

. CkopocTtb camoneta 500km/4-700km/4.3
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CINMACUBO 3A NPOCMOTP!
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